

Algemene informatie

Aanbesteding: Tank- en laadpassen SED
Aanbestedende Dienst: SED Organisatie
Referentie: 292132

Toelichting:

Vraag en antwoord

Ref.nr. **Onderwerp:**
1 PVE punt 14

Vraag:
blalblal

Antwoord:
Er wordt hier geen vraag gesteld.

Percelen: P1 Tank- en laadpassen SED
Beantwoord op: 2 sep. 2024

Ref.nr. **Onderwerp:**
2 Vraag 14

Vraag:
Inschrijver hanteert een servicefee 1 ct per kwh. Zou u akkoord gaan met deze servicefee van 1 cent per kwh?

Antwoord:
Inschrijvers mogen een servicefee hanteren per kWh, deze bedraagt niet meer dan 1 cent per kWh. Deze servicefee moet inbegrepen zijn in het bedrag per kWh dat u invult op het prijsinvulformulier.

Percelen: P1 Tank- en laadpassen SED
Beantwoord op: 2 sep. 2024

Ref.nr. **Onderwerp:**
3 Vraag 15

Vraag:
Inschrijver werkt met limieten in euro's, is dit ook akkoord?

Antwoord:

Dat is akkoord, de eis in het PVE dat betrekking heeft tot limieten is aangepast.

Percelen: P1 Tank- en laadpassen SED
Beantwoord op: 2 sep. 2024

Ref.nr. **Onderwerp:**
4 vraag 18

Vraag:
Inschrijver maakt voor de tankpas met pincodes en limieten is dit wat u bedoelt met fraude bestendig.

Antwoord:
Dat is voldoende zolang in het brandstofbeheersysteem de gevraagde informatie te exporteren is waarmee mogelijk frauduleuse handelingen gesignaleerd kunnen worden.

Percelen: P1 Tank- en laadpassen SED
Beantwoord op: 2 sep. 2024

Ref.nr. **Onderwerp:**
5 Vraag 21

Vraag:
Voor onze pas geldt shopartikelen alleen auto gerelateerd zijn zoals olie of ruitespoeiervloeistof

Antwoord:
Dit is akkoord, het is voldoende als de shopartikelen die aangeschaft kunnen worden met de passen alleen auto gerelateerde producten zijn. Wel moet de pas ook geschikt zijn voor autowassen.

Percelen: P1 Tank- en laadpassen SED
Beantwoord op: 2 sep. 2024

Ref.nr. **Onderwerp:**
6 vraag 25

Vraag:
Inschrijver hanteert ivm fraudegevoeligheid een beleid dat telefonisch passen bestellen in principe niet mogelijk is, wil u dit wel hanteren ivm frauderisico?

Antwoord:

Telefonisch bestellen van passen komt te vervallen in het PVE, deze eis in het PVE wordt aangepast.

Percelen: P1 Tank- en laadpassen SED

Beantwoord op: 2 sep. 2024

Ref.nr.

7

Onderwerp:

Prijsinvulformulier

Vraag:

Inlichting vanuit de opdrachtgever. Het prijsinvulformulier is aangepast.

Antwoord:

Op het prijsinvulformulier staat bij elektrisch dat er ook een korting moet worden aangegeven die men geeft op de gemiddelde landelijke adviesprijs, dit is aangepast. Bij elektrisch geeft men aan wat de prijs is per kWh in plaats van een korting op een landelijke adviesprijs. Ook zijn de abonnementskosten voor het brandstofbeheersysteem en de maandelijkse kosten voor het gebruik van de laad- en tankpassen van elkaar gescheiden.

Percelen: P1 Tank- en laadpassen SED

Beantwoord op: 2 sep. 2024